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Πληροφορίες: κα. Μανωλή Αναστασία 

 
Βόλος, 29/9/2006          αρ. πρωτ. 71 
 
 

                                               Προς 
Τους Περιφερειακούς Συνεργάτες του Προγράµµατος  

«Ένταξη Τσιγγανοπαίδων στο Σχολείο» 
 

Θέµα: «Ορισµός σχολείων παρέµβασης και κατανοµή Τµηµάτων 
Ενισχυτικής ∆ιδασκαλίας και Ε∆ΑΜ ανά νοµό παρέµβασης» 
 

Σας αποστέλλουµε πίνακες κατανοµής ανά νοµό:  
 

α) Των 170 σχολείων παρέµβασης του Προγράµµατος, 
β) Των 80 Τµηµάτων Ενισχυτικής ∆ιδασκαλίας και  
γ) Των 43 Ε∆ΑΜ 
 

και παρακαλούµε για τις ακόλουθες ενέργειες: 
 

1) Να ορισθούν το ταχύτερο δυνατό και να µας γνωστοποιηθούν τα 
ονόµατα των συνεργατών του Προγράµµατος σε επίπεδο σχολικής 
µονάδας (1 συνεργάτης ανά σχολική µονάδα παρέµβασης). Ευχής 
έργον είναι οι συνεργάτες αυτοί να είναι οι ∆ιευθυντές των εν λόγω 
σχολείων. Εάν κάποιοι ∆ιευθυντές δεν το επιθυµούν, τότε να 
ορισθεί στη θέση τους ένας διδάσκων του συγκεκριµένου σχολείου. 

2) Να ορισθούν τα σχολεία παρέµβασης της περιφερείας σας στα 
οποία θα λειτουργήσουν τα Τµήµατα Ενισχυτικής ∆ιδασκαλίας και 
τα Ε∆ΑΜ. Υπενθυµίζουµε ότι σε κάθε Τµήµα Ενισχυτικής 
∆ιδασκαλίας θα γίνονται 10 ώρες µάθηµα την εβδοµάδα στη 
Γλώσσα/Πολιτισµό (6 ώρες) και στα Μαθηµατικά (4 ώρες), ενώ στα 
Ε∆ΑΜ  θα απασχολούνται δηµιουργικά για 6 ώρες (3 ηµέρες 
εβδοµαδιαίως, για 2 ώρες την ηµέρα) οι µαθητές της οµάδας 
στόχου. Ιδιαίτερα στην επιλογή των Ε∆ΑΜ πρέπει να ληφθεί  
πρόνοια ώστε τα υλικά (Η/Υ, παιχνίδια, µουσικά όργανα, κλπ)να 
φυλάσσονται µε ασφάλεια και να κλειδώνονται καλά. 



Όλα τα ανωτέρω θα πραγµατοποιηθούν µε την συνεργασία των τοπικών  
εκπαιδευτικών αρχών οι οποίες έχουν ενηµερωθεί σχετικά. Πέραν αυτών, 
οι περιφερειακοί ∆ιευθυντές εκπαίδευσης θα αποστείλουν, ύστερα από 
δικό µας αίτηµα, στους εκπαιδευτικούς των περιφερειών τους εγκύκλιο µε 
την οποία θα τους καλούν να υποβάλουν υποψηφιότητα για διδασκαλία 
στα κατά τόπους Τµήµατα Ενισχυτικής και τα Ε∆ΑΜ. 
Σκόπιµο θα ήταν να απασχοληθούν τόσο στα Τµήµατα Ενισχυτικής 
∆ιδασκαλίας όσο και στα Ε∆ΑΜ διδάσκοντες σε σχολεία µε µαθητές του 
πληθυσµού στόχου, ώστε η αποκτώµενη εµπειρία και η επιµόρφωση να 
λειτουργήσουν προς όφελος της καθηµερινής διδασκαλίας και της 
ποιότητας του παρεχόµενου εκπαιδευτικού έργου προς το συγκεκριµένο 
µαθητικό πληθυσµό. 
 
 
 
 
 

Ο Υπεύθυνος του Προγράµµατος 
 
 

Καθηγητής, Ν. Μήτσης 
Αντιπρύτανης 

 


